

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:94980-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Aparatura do analizowania
2021/S 038-094980**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 021-049255)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Medyczny w Łodzi

Adres pocztowy: al. Kościuszki 4

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-419

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Uniwersytet Medyczny w Łodzi

E-mail: barbara.labudzka@umed.lodz.pl

Tel.: +48 422725935

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.umed.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa cytometru i sortera

Numer referencyjny: ZP/1/2021

II.1.2) Główny kod CPV

38432000 Aparatura do analizowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia niniejszego postępowania przetargowego jest dostawa cytometru przepływowego i sortera komórkowego w ramach realizacji projektu „MOLEcoLAB – Łódzkie Centrum Badań Molekularnych Chorób Cywilizacyjnych” (RPLD.01.01.00-10-0007/18) współfinansowanego przez Unię Europejską, ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego programu operacyjnego województwa łódzkiego na lata 2014–2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/02/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 021-049255](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

5) w przypadku wadium w innej formie niż pieniężna, oryginał dokumentu podp. kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez jego wystawcę musi zostać złożony wraz z ofertą;

Powinno być:

5) jeżeli wadium jest wnoszone w formie gwarancji lub poręczenia, wykonawca załącza do oferty oryginał gwarancji lub poręczenia, w postaci elektronicznej;

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: informacje dodatkowe

Zamiast:

6) opcjonalnie: pełnomocnictwo – jeśli występuje pełnomocnik. Pełnomocnictwo dla osoby repr. w niniejszym postępowaniu Wykonawcę lub pełnomocnictwo do reprezent. wszystkich Wykonawców wspólnie ubiegających się o udz. zamówienia (w przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie) – zgodnie z art. 58 ust. 2 ustawy Pzp. Pełnomocnictwo musi być w formie oryginału lub notarialnie poświadczonej kopii;

Powinno być:

6) opcjonalnie: pełnomocnictwo – jeśli występuje pełnomocnik. Pełnomocnictwo dla osoby reprezentującej w niniejszym postępowaniu Wykonawcę lub pełnomocnictwo do reprezentowania wszystkich Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia (w przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie) – zgodnie z art. 58 ust. 2 ustawy Pzp;

Numer sekcji: VI.4.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Składanie odwołań

Zamiast:

9. W przypadku wniesienia odwołania po upływie terminu składania ofert bieg terminu związania ofertą ulega zawieszeniu do czasu ogłoszenia przez Krajową Izbę Odwoławczą orzeczenia.

Powinno być:

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**